

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:44160-2024:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Piekary Śląskie: Urządzenia górnicze
2024/S 016-044160**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 244-767297)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: WĘGŁOKOKS KRAJ S.A.
Adres pocztowy: ul. Generała Jerzego Ziętka
Miejscowość: Piekary Śląskie
Kod NUTS: PL22 Śląskie
Kod pocztowy: 41-940
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Bożena Mizera
E-mail: b.mizera@weglokoksokraj.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.weglokoksokraj.pl/>
Adres profilu nabywcy: <https://dostawcy-weglokoks.coig.biz/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa nowego przenośnika zgrzeblowego podścianowego wraz z kruszarką, systemem przekładkowym i stacją najazdową dla WĘGŁOKOKS KRAJ S.A. KWK „Bobrek-Piekary”
Numer referencyjny: PRZZ/3613

II.1.2) Główny kod CPV

43100000 Urządzenia górnicze

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Postępowanie o udzielenie zamówienia sektorowego prowadzone jest w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.). Przedmiotem zamówienia jest: Dostawa nowego przenośnika zgrzeblowego podścianowego wraz z kruszarką, systemem przekładkowym i stacją najazdową dla WĘGŁOKOKS KRAJ S.A. KWK „Bobrek-Piekary”

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

18/01/2024

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 244-767297](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 25/01/2024

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 30/01/2024

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 23/04/2024

Powinno być:

Data: 28/04/2024

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 25/01/2024

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 30/01/2024

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**